
 

 

 
 
 
Robert Bosch Wohnungsgesellschaft mbH sucht  
Praktikant:in (ab Januar 2024 für 6 Monate) 
 
Unternehmensbeschreibung 
Die Robert Bosch Wohnungsgesellschaft mbH ist ein Tochterunternehmen der Robert Bosch GmbH. 
Bereits 1936 von Robert Bosch gegründet, versorgen wir seit mehr als 80 Jahren den deutschen Markt mit 
Wohnraum. Unser Kerngeschäft ist die Errichtung, Verwaltung und Bestandsbewirtschaftung von derzeit 
rund 2.800 Wohneinheiten. 
 
Stellenbeschreibung 

• Sie unterstützen das Team der Wohnungsverwaltung federführend bei einem Ausschreibungsprojekt 
bezüglich folgender Dienstleistungen (Hausmeisterservice, Reinigung, Winterdienst, Grünpflege) über 
mehrere Monate inkl. der zugehörigen Dokumentation 

• Sie bekommen Einblicke in eine Wohnungsgesellschaft und alle Aufgabenbereiche der Abteilungen 
wie z. B. Wohnungsmodernisierung und Neubau. 

• Der Einsatzort ist Stuttgart-Feuerbach 
 
Qualifikationen 

• Ausbildung: Studium im Bereich Immobilienwirtschaft, Betriebswirtschaftslehre oder vergleichbar, mit 
überdurchschnittlichen Studienleistungen 

• Persönlichkeit und Arbeitsweise: motiviert, kommunikativ, neugierig, kunden- und dienstleistungs-
orientiert 

• Erfahrungen und Know-How: sicherer Umgang mit MS Office (besonders Excel und PowerPoint) 
 

Was wir bieten 
• Mitarbeit in einer Bosch-Tochtergesellschaft mit flachen Hierarchien 
• Moderne Arbeitsumgebung, attraktive Vergütung und flexible Arbeitszeiten bei einer 35-Std.-Woche 

 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt oder haben Sie Fragen?  
Dann melden Sie sich gerne bei uns oder senden Ihre vollständige Bewerbung bitte an 
Lena Mäder, Tel: 0711/811-16528, Lena.Maeder@de.bosch.com 
Siegelbergstraße 60, 70469 Stuttgart-Feuerbach 
www.bosch-wohnungsgesellschaft.de 
 
Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung ein Motivationsschreiben, Ihren 
Lebenslauf, Ihren aktuellen Notenspiegel, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. 
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